
4. NEDJELJA DOŠAŠĆA 

Dragi vjernici, današnja četvrta upaljena svijeća na našim adventskim vijencima jasni nam je 

pokazatelj da smo nadomak cilju najvećeg i najljepšeg dara što ga je Bog u svom promislu 

darovao čovječanstvu, rođenje Sina na zemlji. Vrijeme došašća nam svojom pripravom za 

proslavu božićnog otajstva poručuje da uvijek postoji nada. Zato mi kršćani ne smijemo nikada 

gubiti nadu unatoč što nam ju mnogi u današnjem svijetu svojim postupcima žele ukrasti i 

zatomiti. Kao istinski vjernici pozvani smo u svojoj otvorenosti Bogu koji nas pohađa u rođenju 

Isusa Krista, uzeti u svoje ruke plamen nade koji se utjelovio u Betlehemu i kojemu smo 

povjerovali te ga donijeti do svakog čovjeka, čineći sve što je u našoj moći da ta nada vrati mir 

u ovaj nemirni svijet, koji je i ovim nesretnim ratom ponovno narušen. U našu župu stiglo je i 

Betlehemsko svjetlo, simbol novorođenoga Boga. Svjetlo koje prosvjetljuje svakog čovjeka. 

To svjetlo donijela nam je Marija svojim Neka mi bude, ona je centralni lik čitavog došašća, ali 

i današnjeg evanđeoskog odlomka kojeg nam liturgija stavlja današnje četvrte nedjelje na 

promišljanje. Ona nas na kraju i ovog došašća poziva u svoju školu, školu nade i vjere. Ta škola 

nas danas uči dvjema dimenzijama života bez kojih se neće i ne može dogoditi preobrazba 

svijeta u nadi. Te dimenzije su prihvaćanje Boga i bližnjega, na način da služimo Bogu i 

bližnjemu. Marija je žena nade, ona svojim životom trajno kliče od veselja jer može služiti 

Bogu i može, poput onoga koji se po njoj utjelovio, čitavim svojim životom Bogu govoriti: Evo 

dolazim! … Vršiti, Bože, volju tvoju!  

Dragi vjernici u ovoj četvrtoj nedjelji došašća pozvani smo radosno živjeti vjeru i truditi se 

svakog dana da ne gasimo svojim lošim postupcima vjeru jedni u drugima, nego ju u ovom 

došašću s Božjom milošću i snagom te Marijinim zagovorom palimo u srcima jedni drugima 

ljubeći i praštajući si međusobno. Puno je načina kako možemo ugasiti to svjetlo vjere i ljubavi. 

Nekad ćemo to učiniti kad nešto činimo, a ne bismo trebali. A mnogo puta tako što ćemo 

propustiti učiniti dobro bližnjima. Neka nas i ovo kratko vrijeme koje nas dijeli od radosnog 

susreta s Novorođenim učvrsti u vjeri da nikad ne posustanemo na putu vjere i da budemo 

uvijek iznova više ljudi nade, vjere i ljubavi u ovome svijetu. 

Neka ova četvrta nedjelja došašća i blagdan Božića budu svima nama putokaz koji vodi k 

sadašnjoj, ali vječnoj sreći.  

Sretan i blagoslovljen Božić žele vam župnik Tomislav i đakon Miljenko sa župnim 

suradnicima! 



ŽUPNE OBAVIJESTI 

 

Ponedjeljak, 22.XII. 6 h - Zlatica i Damir Delimar i + iz obit. Delimar i Vrabec 

Utorak, 23.XII. 6 h - Ljubomir i Jelena Rađenović i + iz obit. Rađenović i Baran 

Srijeda, 24.XII. BADNJAK 

20 h - Anđelka Bujan god. i + iz obit. Bujan i Maročić 

00 h - Mirko Miloš god. 

Četvrtak, 25.XII. BOŽIĆ 

9 h - Milan Nišić i Evica i Tomo Golubić 

11 h – župna - blagoslov djece 

18 h - Alojz, Ljubica i Josip Kušak 

Petak, 26.XII. SV. STJEPAN 

9 h - Tihomir i Stjepan Vrban i Mirko Popijač-sprovodna 

18 h - Stjepan Glavica i Stjepan Vaupotić 

Subota, 27.XII. 7:30 h - KUMULATIVNA SVETA MISA 

1) +iz obit. Zalešak 2) Stjepan Blažeković 3) Stjepan, Katica, 

Božica i Alojz Hamonajec 4) na nakanu za ozdravljenje 5) 

Vjekoslav Došen god., Juraj Došen i + iz obit. Došen i Jagušić i za 

obraćenje mladića 6) Krunoslav, Stjepan i Stevo Šturbek 7) 

Stjepan Hojsak 8) na čast Presvetom Trojstvu, Majci Božjoj za 

zdravlje majke i djece, za obraćenje, za + iz obit. Jedvaj, 

Martinušić, Lanzl i za duše u čistilištu 9) na čast muci Kristovoj, 

na jednu nakanu za ozdravljenje više osoba, za obraćenje, za duše 

u čistilištu, za umiruće i za mir u svijetu 10) za ozdravljenje jedne 

mlade majke i jednog mladića 11) Slavica Vrbanić 12) Ivan 

Mikulin 13) Juro, Anđa, Marko i Anica Čakarić, Marija i Josip 

Tručić 14) na jednu nakanu 



Nedjelja, 28.XII. 9 h - Zvonimir Majdančić god. - zahvala za 5o godina braka - Ivan 

i Terezija Benko 

11 h – župna - Anka Harča god. 

18 h - Ana i Josip Jurković god., Vesna Novak i + iz obit. 

Rudnički i Vajdić 

 

Na blagdan sv. Stjepana, 26.12.2025., krećemo s Blagoslovom obitelji po priloženom 

rasporedu na web stranici naše župe.  

 

https://zupasvnikolakc.hr/wp-content/uploads/2025/12/RASPORED-BLAGOSLOV-2025.2026.pdf

